

党建

中铁上海局蒙苏项目开展廉政警示教育

近日,为持续深入贯彻落实从严治党、纠治“四风”危害,巩固专项治理成效,进一步提高党员干部拒腐防变能力,中铁上海局蒙苏经开区水资源再生厂项目组织党员干部走进内蒙古鄂尔多斯市纪委监委廉政警示教育基地,零距离接受党风廉政警示教育。在基地内,全体党员干部依次对中国共产党反腐倡廉制度建设的历史沿革、正面廉政先进人物事迹、反面贪腐典型案例和家风家训进行了参观,让全体党员干部再一次接受了触及心灵的廉政教育洗礼,警示意义深刻。(陈新锋)

中铁上海工程局四公司
组织开展主题党日活动

7月21日,中铁上海工程局四公司所属天津地铁Z4线、天津地铁Z2线、津塘路泵站项目部党支部联合组织党员干部,到滨海新区博物馆红色教育基地开展“学党史、强党性、炼初心”主题党日活动,引导广大党员干部增强党性观念,激发工作热情,推进重点工程建设。全体党员干部在党建主题馆重温入党誓词,认真观看“滨海故事”主题展览,回顾滨海新区自成陆至今3000多年的历史变迁,追忆无数仁人志士前赴后继振兴中华的壮丽情怀,赓续传承先辈意志,凝聚勇担时代使命的奋进力量。(刘传兴 晏河清 王光南)

企业管理

中铁上海工程局四公司入职培训系列活动
助力新员工扬帆起航

近日,为帮助新员工尽快完成角色转变,迅速适应工作环境,中铁上海工程局四公司组织开展2023年入职培训系列活动。该公司通过组织开展“凝‘新’聚力 逐梦启航”主题班会、参观企业展厅、入职体检、送“清凉”慰问、素质拓展、业务培训、写“一封家书”等,进一步帮助新员工消除迷茫,增加归属感。该公司人力资源部负责人表示,下一步,该公司将组织开展“导师带徒”、“五一〇”人才遴选、“轮岗式”人才培养等,进一步为新员工提供学习平台,搭建上升渠道,建立健全新员工成长成才路。(胡淇方 胡育松)

做好“传、帮、带”师徒传薪火

为弘扬“尊师重教”的优良传统,践行公司“导师带徒”人才培养机制。7月21日,中铁四局一公司马鞍山产业重塑项目举办“导师带徒”签约仪式,共有4对入职青年与岗位能手结成师徒关系。此举旨在提高项目新入职员工技术技能、管理水平和综合素质,为迎接新机遇新挑战打下坚实基础。导师带徒仪式分为文件解读、师徒交流、协议签订、赠送图书、领导寄语五个部分。仪式上,项目经理勉励大家要从实践中求真知悟真谛,同时青年导师要立足岗位,以“传、帮、带”为有效抓手,做好导师带徒工作。(李冰倩)

企业文化

中国一冶硃口项目部开展公益法律讲座

为进一步推进人大代表依法履行社会责任,提高建筑企业的法律意识以及解决法律纠纷的认识能力,7月20日上午,武汉市硃口区人大代表、硃口区人大城乡建设和环境保护委员会委员汤汉军律师到中国一冶硃口项目部开展“送法进企业”公益法律讲座。汤汉军结合自己执业多年积累的实践经验,用经典的案例,形象具体地介绍了在建设工程中普遍会面临的法律风险点,深入剖析了对应的解决措施。本次活动通过解读民法典时代建设工程的法律前沿问题,帮助建筑企业系统地梳理了法律风险,增强员工的法制观念和 risk 意识。(陈莹)

上海二十冶冶金工程公司工会
开展“夏送清凉”慰问活动

入伏以来,骄阳似火、铄石流金,酷暑高温考验着一线广大施工建设者。为进一步关怀一线职工的身心健康,7月伊始,上海二十冶冶金工程公司工会开展“夏送清凉”慰问活动,为各项目一线工友们送去了毛巾、洗发水和花露水、肥皂等清凉物品。高温慰问,恰似夏日酷暑里的凉风,沁润着一线职工的心田,拿到慰问物资的职工表示,一定不辜负“娘家人”的期望,坚守岗位、认真工作,为公司发展贡献自己的一份力量!(黄蒲)

武汉地铁19号线项目部
为农民工现场办理工资卡

7月20日,中铁四局八分公司武汉地铁19号线项目邀请中国工商银行工作人员到项目部为农民工统一办理工资卡,得到了广大农民工兄弟的一致好评。“在项目部就能办好工资卡,不用自己来回奔波,项目部为我们解决了个大麻烦。”农民工老高高兴地说。通过此次办卡活动,项目部成功为100多名现场施工人员办理工资卡,为后续农民工工资顺利发放奠定了基础,切实保障广大农民工的切身利益,激发员工的工作热情,有利于推进项目建设。(代春报)

中铁上海工程局四公司技能大赛
助力青年员工队伍成长成才

7月18日,中铁上海工程局四公司青年员工技能大赛顺利举办,来自该公司69名选手同台竞技,推动助力国家重点工程建设。据了解,此次青年技能大赛共设置CAD技能比赛、BIM技能比赛、测量技能比赛及试验技能比赛等环节,参赛选手将进行为期2天的理论、实操竞赛,对技能水平进行综合检验。“这是对各系统技能人才岗位履职能力的一次现场检验,是全公司技能人才面对面交流、一对一切磋的练兵场。”中铁上海工程局四公司团委负责人表示。(胡育松)

践行节能低碳理念,助力共建绿色未来

节能降碳,你我同行。7月18日,中国一冶梧州临港经济区配套基础设施项目开展2023年全国节能宣传周和全国低碳日活动。项目部紧紧围绕活动主题,组织全体人员学习相关文件,观看全国节能宣传周和低碳日活动宣传片。此外,项目部还通过设置宣传展架、悬挂宣传标语、发放节能倡议书等方式提高活动知晓度,普及节能低碳、节水和资源循环利用知识,宣传建筑节能和绿色建筑政策法规、技术产品与相关生活常识,让低碳理念深入人心。(范云廷)

中国一冶天桃实验小学项目:
不惧高温“烤”验,加快推进项目建设

盛夏时节,高温天气持续“在线”,为了切实加强夏季安全生产,防范各类安全隐患,中国一冶广西公司承建的南宁市天桃实验小学明月校区项目多措并举战高温,确保项目建设安全有序推进。项目部加强对高温、高空及露天作业的监督检查力度,督促各作业队严格执行高温作业的有关规定,控制室外作业时间和劳动强度,确保一线作业人员的生产安全及身体健康。同时积极做好班前高温作业安全教育宣贯。此外,项目部还开展“送清凉”活动,为一线作业人员发放防暑降温物品。(黄春蓉)

社会责任

王府井集团:
践行公益文化项目,履行社会责任

7月20日,“当国宝遇见国宝”少年儿童创意绘画活动正式启动,本活动由人民创意、中国大熊猫保护研究中心、北京故宫文化发展有限公司共同举办,得到中华儿慈会、王府井集团和故宫文具的大力支持。王府井集团作为本次活动的独家商业合作伙伴,该集团全渠道中心总经理杜涛表示,王府井集团作为一家国企,应当履行社会责任,践行更多的公益文化项目。将更好地借助自身的平台,通过自身良好的优势面向大众开展主题科普、展陈活动、公益市集、公益捐赠活动等,让消费者更好地了解“国宝文化”,传承优秀的传统文化。(木槿)

交流合作

百年胶济见证:
中铁十局与国铁济南局再谱合作新篇章

7月18日,中铁十局与国铁济南局实现合作新动向。在承载胶济铁路百年悠久历史的博物馆会议室,济铁房产建设集团与中铁十局城建公司现场签署《战略合作框架协议》。下一步,双方将根据协议,通过项目合作与资源共享等方式,在施工技术、安全质量、商务和投标管理等方面加强交流,促进双方综合实力提升,实现互利共赢。(王希悦)

政企联动聚合力
助推重点项目跑出“加速度”

7月18日,广州市白云区人和镇党委、广州市白云城市开发投资集团有限公司党委与中铁三局集团广东建设工程有限公司党委联合开展了“思想引领聚合力 党建联建保安全 白云发展新功”区域党建联建主题党日活动,旨在进一步加强政府机关与国企党组织的紧密联系,协同合作推进重点工程建设,做到资源共享、优势互补、携手攻坚、合作共赢。活动现场,广州市白云区人和镇党委、广州市白云城市开发投资集团有限公司党委与中铁三局广东公司党委共同签订区域党建联建协议,进行了“区域党建联建单位”揭牌,为白云区重点工程建设吹响号角,擂响战鼓。(李莹 黄颖华)

二十二冶之窗

“云端”比武 奋战“高”考

近日,中国二十二冶天润公司在河北唐山、邢台两个区域开展为期两天的“塔司、信号工安全技能比武”活动。聚焦项目一线作业人员,强化分包穿透式管理,提高安全操作技能,加强岗位安全生产职责,减少重大安全风险。据悉,天润公司已连续召开三届安全技能大比武活动。分别从安全管理人员、项目管理人员、分包单位作业人员三个层面入手,开展了一系列安全隐患排查大比武等特色活动,增强了人员安全生产意识和专业技能,确保公司安全生产形势持续稳定向好。(靳洋)

中国二十二冶集团山东公司圣丰项目
强化安全促生产

山东公司圣丰项目紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急”的活动主题,认真按照中国二十二冶集团山东公司《2023年“安全生产月”活动方案》扎实开展了多项活动。项目管理人员通过入场安全教育培训、定期安全教育、班前“晨会”等活动,将安全重要性深入人心。项目领导加强宣传督导,把活动要求宣传贯彻到每一个班组,确保活动取得实效,保障项目如期完成业主保工期、保节点要求,为后续项目安全管理工作积累经验。(赵研)

中国二十二冶集团崇建公司:
冲刺二季度 奋进新征程

中国二十二冶集团崇建公司紧紧围绕集团公司“大品牌建设年”主题主线,积极谋划,切实抓生产、保履约、促实效。公司领导班子深入基层一线,开展坐班式帮扶,及时准确掌握企业的痛点难点问题,对症下药,持续跟进项目履约问题,帮助项目拓宽管理思路。唐山海港医院项目承办海港区项目观摩交流会与内部观摩交流活动,进一步拓宽工作思路,汲取优秀管理经验。开展“人人讲安全 个个会应急”2023年“安全生产月”活动,扎实推进安全标准化建设工作。(赵艺)

保定莲池区城市更新项目西马池A地块
地下车库全面封顶

近期,中国二十二冶集团崇建公司保定莲池区城市更新项目西马池A地块地下室顶板全部顺利封顶。至此,西马池A地块地下工程结构施工任务全部完成,为项目主体结构封顶打下了坚实基础。西马池A地块位于河北省保定市莲池区西马池村,项目用地面积3.56万平方米,总建筑面积10.2万平方米,地下车库建筑面积2.64万平方米,停车位741个。在下一步施工生产中,保定莲池区城市更新项目部将再接再厉,继续抓好主体结构施工,保证主楼封顶任务如期达成。(李静)

中国二十二冶麒麟片区10号地块
还建房项目部分楼栋封顶

近日,由中国二十二冶集团华中公司承建的麒麟片区10号地块还建房项目11号、21号、22号楼封顶。麒麟片区10号地块还建房项目位于襄阳市襄城区襄南大道以东,包含27栋住宅单体、5个变电房、4块地下车库、门卫房及室外雨污水管网工程。总建筑面积为153854平方米,拟建设还安置房898套。屋面防水等级为I级,抗震设防烈度为6度,抗震设防类别为丙类,安全等级二级,设计使用年限50年。该项目至今历经数月,项目团队在技术、质量、工程进度等方面都取得了较好的成果。(张恒)